Zał. Nr 1 a
Kosztorys ofertowy
Wykonanie remontu  drogi gminnej w Ustjanowej Górnej koło CN na długości                   160 mb – od km 0+000 – 0+160

	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót)
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena

Jedn.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	Ilość robót wg obmiaru w terenie.

Kilometraż od drogi krajowej.

Remont polega na :

1) Pogłębieniu prawostronnego rowu na               długości 158 mb

2) Wykonaniu pod droga w km 0+130 przepustu               z rur zelb. ф 40  cm długości 8,0 mb

3) Wzmocnieniu konstrukcji jezdni tłuczniowej na długości 160,0 mb tj od km 0+000 – 0+160 przez:

-   wykonanie podbudowy grubości w-wy 7 cm              z tłucznia sort. z jednokrotnym utrwaleniem emulsją asfaltową,

-   wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni grubości 6 cm z asfaltobetonu,

-   dosypanie obustronnych poboczy tłuczniem  kamiennym

-   wykonanie nawierzchni zjazdów – szt 6


	
	
	
	

	1.
	02.01.01

KNR 2-01

0206/02
	Pogłębienie rowu prawostronnego na długości 

158 mb wraz ze ścięciem pobocza przy ilości robot 1,0 m3/mb.

Wykop koparką 0,4 m3 w gr. kat. IV z przewozem samochodami na odl. 1  km na odkład

Ilość:

V = 158,00 m x 1,0 m3 = 158,0 m3


	M3
	158,0
	
	

	2.
	02.01.01

KNR 2-01

0506/02
	Ręczne plantowanie na czysto skarp i dna rowu w gr. kat. IV przy średniej szerokości  plantowania – 3,0 m

Ilość:

P = 158,0 x 3,0 = 474,0 m2


	M2
	474,0
	
	

	3.
	03.01.01

KNR 2-31

0605/01/03/06

+0604/03

+KNR 2-01

0224/02+

0504/05
	Wykonanie pod drogą w km 0+130 przepustu z rur żelb. Ф 40 cm  celem przeprowadzenia wody                    z lewego ścieku do prawego rowu – długości 8,0 m, wraz z wykonaniem ścianki betonowej na wylocie,           a studzienki wpadowej na wlocie  z kręgu żelb. Ф 100 cm z zamontowaniem wpustu ściekowego ulicznego – lekkiego oraz wykonaniem robót ziemnych.

Ilość – 8,0 mb


	Mb
	8,0
	
	

	4.
	04.04.04

05.03.09

KNR 2-31

0204/05+

1002/02
	Wykonanie podbudowy , na istniejącej nawierzchni tłuczniowej, na długości 160,0 mb od km 0+000 +0+160  i szerokości 4,0 m , grubości w-wy 7 cm po zagęszczeniu, z tłucznia sort.25-40 mm                          z jednokrotnym utrwaleniem emulsją asfaltową                  i grysami kamiennymi

Ilość:

a) Rozjazd w km 0+000

P1 = 6,00 x (16,0+5,00) x 0,5+ 24,0 x (5,0+ 4,0) x 0,5 = 171,00 m2

b) Od km 0+030 na szerokości 4,0 m do km 0+160

P2 = 130,0 x 4,0 = 520,0 m2

           Razem P = P1+P2 = 691,0 m2


	M2
	691,0
	
	

	5.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/05/06
	Wykonanie w-wy ścieralnej nawierzchni grubości  

6 cm z asfaltobetonu z mieszanki asfaltowo – grysowej Standard I jak dla kategorii ruchu KR 2 na długości 160 mb od km 0+000 – 0+ 160 , na zasadniczej szerokości 4,00 m

Ilość: jak w poz. 4

P = 691,00 m2


	M2
	691,0
	
	

	6.
	04.04.04.

KNR 2-31

0204/05/06
	Dosypanie obustronnych poboczy w-wą grub. 13 cm po zagęszczeniu z tłucznia sort. 25-40 mm                         z uszczelniem klińcem kamiennym i zagęszczeniem walcem wibracyjnym na szerokości  po 1,0 m i na długości 160,0 mb – od km 0+000 – 0+ 160

Ilość:

160,0 m x 2  = 320 mb – zjazdy ( 4,0 m+6,0 m+5,0m + 4,0 m + 5,0 m +6,0 m ) = 320,0 – 30,0 = 290,0 m

P = 290,0 m x 1,0 m = 290,0 m2


	M2
	290,0
	
	

	7.
	O4.04.04

05.03.09

KNR 2-31

0204/05+

1002/02
	Wykonanie zjazdów – szt 6 od km 0+006 – 0+124

- w lewo – km 0+006,50 – na drogę 

P1 = (8,0+4,0) x 0,5 x 4,0 = 24,0 m2

- w lewo – km 0+030 – na posesję

P2 = 6,00 x 1,0 = 6,00 m2

- w lewo – km 0+037 – do garazu

P3 = 5,00 x 1,0 = 5,00 m2

- w lewo – km 0+085 – do bud.

P4 = 5,00 x 1,0 = 5,00 m2

- w lewo – km 0+093 – na drogę 

P5 = 5,0 x 3,0+ 7,0 x 3,0 = 36,0 m2

- w lewo – km 0+124 – na drogę 

P6 = (6,0+3,0) x 0,5 x 4,0 + 6,0 x 3,0 = 36,0 m2

Razem powierzchnia zjazdów  P = P1- P6 = 112,0 m2

Wykonanie podbudowy zjazdów grubości w-wy 10 cm po zagęszczeniu, z rłucznia sort. 25-40 mm z jednokrotnym utrwaleniem emulsją asfaltową i grysami kamiennymi

Ilość jak wyżej szt – 6    P = 112,0 m2
	M2
	112,0
	
	

	8.
	05.03.05

KNR 2-31

0311/05/06
	Wykonanie nawierzchni zjazdów grubości w-wy 6 cm po zagęszczeniu, z asfaltobetonu z mieszanki asfaltowo – grysowej standard I jak dla ruchu KR 2

Ilość jak wyżej szt – 6    P = 112,0 m2


	M2
	112,0
	
	

	
	
	Razem wartość kosztorysowa robót
	
	
	
	

	
	
	Ogółem wartość z podatkiem VAT – 22%
	
	
	
	


Sporządził : 

Dn. ……………………..
………………………….

